

Nr. 7001 din 20.09.2021

RAPORT

privind activitatea de salubritate pe anul 2021 și stabilirea măsurilor de salubritate, curățenie și gospodărire a orașului, pe anul 2022

Activitatea de colectare deșuri în orașul nostru, se desfășoară în principal de către SC Retim Ecologic Service SA în baza Contractului nr. 1603 / 2017 încheiat cu ADISIGD jud Arad.

Aceasta se desfășoară astfel:

Deșuri reziduale – se ridică săptămânal, în zilele de luni, în orașul Pâncota pe majoritatea străzilor, excepție făcând străzile Luncii, A Iancu, Extravilan, T. Vladimirescu și P-ta Libertății, unde deșeurile menajere se preiau în zilele de marți. În satul Măderat, deșeurile menajere se ridică în fiecare zi de marți a săptămânii.

Societatea ridică deșeurile rezultate din Piața Pâncota în fiecare zi de sâmbătă, după încheierea programului de piață.

Deșuri reciclabile (PET-uri, folie, doze aluminiu, carton, hartie) – se ridică săptămânal, în zilele de miercuri.

Deșuri biodegradabile – se ridică săptămânal, în zilele de vineri și sâmbătă din pubelele maro aflate în custodia persoanelor fizice din Pâncota și Măderat.

O parte din persoanele juridice de pe raza oraşului, au contracte de ridicare a deşeurilor reciclabile cu SC Total Recover SRL, din Arad, care preia deşeurile la solicitarea acestora. Tot această societate, colectează deşeurile de sticlă din cele 6 puncte de colectare de pe raza oraşului.

Primăria oraşului Pâncota, prin Compartimentul de gospodărire, întreţinere şi reparaţii, desfăşoară alte activităţi de întreţinere şi salubritate a domeniului public, astfel: tuns iarba pe domeniul public (pe arterele principale ale oraşului), golirea coşurilor stradale, curăţarea pietei, toalelare pomi, întreţinere spaţii verzi şi parcuri, curăţarea zonelor de la periferia oraşului si altele.

Zilnic, cu excepţia perioadei de iarnă, se ridică resturi vegetale de pe străzile oraşului, pentru a evita ca populaţia să le ardă, respectiv pentru a proteja mediul şi sănătatea populaţiei.

Anul acesta, cu sprijinul Administraţiei bazinale de Ape – Crişuri Bihor, prin Protocolul nr.5767 / 02.08.2021, s-au efectuat acţiuni de curăţare a digurilor Vaii Sodom şi de defrişare a vegetaţiei, prin acţiuni comune, atât în Pâncota cât şi în Măderat.

Conform rapoartelor de colectare transmise de către SC Retim Ecologic Service, pentru perioada 01.01.2021 – 30.06.2021 s-au ridicat transportat si depozitat următoarele cantităţi:

Deşeuri reziduale: 505 tone cu 35% mai puţin faţă de cantitatea aferentă aceleiaşi perioade din 2020 care a fost de 775 tone

Deşeuri reciclabile: 87 tone, cu 13% mai mare faţă de cantitatea aferentă aceleiaşi perioade din 2020 care a fost de 72 tone

Deşeuri biodegradabile: 75 tone.

Deşeuri de sticlă ridicate de SC Total Recover SRL: aprox 8 tone, dublu faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut.

Rezultatele revin atât pe baza dotării gospodăriilor cu pubele pentru fiecare tip de deşeuri cât şi a adaptării populaţiei la măsurile de reciclare. Totuşi, ca procent în momentul de faţă avem 26 %, un procent foarte mic faţă de cel impus de fondul de mediu pentru acest an, respectiv de 60%.

Pe lângă activităţile descrise mai sus, pe parcursul acestui an, au fost întreprinse şi alte activitati de salubritate / ecologizare a oraşului, după cum urmează:

. Actiune de ridicare a Deseurilor de echipamente electrice, electrocasnice si electronice (DEEE) prin Protocolul de colaborare incheiat cu Asociatia Romana pentru Reciclare ROREC în luna aprilie, actiune în

urma careia s-a ridicat cantitatea de 4000 kg DEEE-uri, urmand ca zilele următoare, să se desfășoare încă o acțiune de acest fel.

Pentru situațiile exceptionale, respectiv deșeurile de produse si subproduse de origine animala, exista incheiat contract cu SC Alvi Serv SRL, societate care a raspuns prompt la fiecare solicitare.

Referitor la activitatea de salubritate efectuata de către SC Retim Ecologic Service SA, pe seama rapoartelor de activitate a acestora cât si din cunoștințele aduse de catre persoanele fizice si juridice din orașul nostru, activitatea acestora se desfășoară în condiții destul de bune.

În momentul de față, mai avem în dotare toate cele 3 tipuri de pubele, disaponibile pentru persoanele fizice care își vor încheia contracte cu SC Retim Ecologic Service SA.

Deșeurile rezultate din demolarea construcțiilor se depun în continuare, conform celor stabilite în Consiliul Local Pâncota, în zona periferică a Bălții Bagher, până la readucerea la forma inițială a terenului, conform hărții.

Cu privire la măsurile necesare a fi implementate pe viitor este necesară stabilirea spațiilor de colectare DEEE și a deșeurilor periculoase provenite de la populație. Totodată va fi necesară reglementarea și găsirea unor soluții pentru deșeurile biodegradabile (crengi, Frunze) colectate de pe străzi.

Întocmit,

